

GOOLOO
DIRECT YOUR DRIVING LIFE

User Manual

Jump Starter

Model: GT1500

1500A
JUMP STARTER

SUPERSAFE™ is a safety protection technology by GOOLOO™

Thank you for choosing GOOLOO jump starter. To ensure a good user experience, personal safety, and property safety, please read all of the instructions carefully before using this product. Please keep this manual for easy reference.

⚠️ Charge It First!

While reading through the manual, you can begin to charge your GT1500 with your mobile phone charger and a type-C cable provided.

Scan to get more information about GOOLOO products

GOOLOO

Parts and Functional Description

- Indicator
- Power Switch
- DC 15V/3A Output (S21)
- 5V/2.4A Output
- Quick Charge Output
- USB-C 5V/3A In/Out
- LED Flashlight
- Jumper Cable Socket

The indicator will blink one by one by one during the period of charging. Different numbers of solid indicators show different battery power. All indicators will be turned off automatically when the charging process was finished.

How to Charge the GT1500

This unit can be charged with a type-C cable provided and a 5V wall charger (phone charger) or a car charger. **(Note: 5V wall charger is not included.)** (Only via the QC3.0 wall charger or car charger can achieve the quick charge input function. These two accessories can be purchased separately.)

GOOLOO

How To Turn On/Off The LED Flashlight

Long press the power switch 3 seconds to turn on the LED light. There are 3 modes of LED light appear in order (Normal, Strobe, SOS, Off) if you press slightly.

Water Resistant

It doesn't matter when the unit touched with small splash, you just need to wipe it off. It can prevent splash water in your daily life, but it is not allowed to be immersed in water.

GOOLOO

Package Content

#	Part Name	Quantity
1	Host	1
2	Carrying Bag	1
3	USB-A to Type-C Cable	1
4	Smart Jumper Cable	1
5	Car Charger	1
6	Cigarette Lighter Socket Adapter	1
7	User Manual	1

Technical Specification

Input:	Type-C 15W (5V/3A), Quick Charge (5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A), 5V/2.4A, 15V/10A
Capacity:	29,500mAh
Starting Current:	400A (1s)
Peak Current:	1500A
Size:	158*49*55.5mm
Weight:	570g
Operating Temp:	20°C - 60°C / 41°F - 140°F
Life time:	>1000 cycles
Full Charging Time:	About 3 hours

GOOLOO

Operation Instructions

Battery Indicator:

Press the power switch to check the battery power:

Indicator	UNITS	1 Solid	2 Solid	3 Solid	4 Solid
Battery Power:	0%	20%	40%	70%	100%

How to Start a 12V Vehicle

Make sure the unit is over 50% charged (check the battery indicator > 2 bars). If the unit has not been used in more than two months, you should charge it first.

Toxic and Harmful Substances

Composition and amount of toxic or harmful substance in this product

Pb	Hg	Cd	Cr(VI)	PBB	PBDE
0	0	0	0	0	0

Q: Indicate that the content of harmful substances in all homogeneous materials is all lower than the prescribed limit of MCV (the standard 2002/95/EC/RoHS)

GOOLOO

How to Start a 12V Vehicle

Make sure the unit is over 50% charged (check the battery indicator > 2 bars). If the unit has not been used in more than two months, you should charge it first.

Toxic and Harmful Substances

Composition and amount of toxic or harmful substance in this product

Pb	Hg	Cd	Cr(VI)	PBB	PBDE
0	0	0	0	0	0

Q: Indicate that the content of harmful substances in all homogeneous materials is all lower than the prescribed limit of MCV (the standard 2002/95/EC/RoHS)

GOOLOO

- Connect the smart jumper cable fully into this unit and make sure the two indicators on the jumper cable is off.
- Connect red clamp to the positive (+) battery terminal and black clamp to the negative (-) battery terminal.
- Check the indicator lights on the jumper cable and operate following the instructions as below:

GREEN LIGHT on and solid: Indicates the connection is correct and the start working, you can start the vehicle directly.

RED LIGHT on and solid with beeping: Indicates the connection is wrong, you need to correct the battery clamp as step 2 mentioned, wait the GREEN LIGHT on and solid, then start the vehicle directly.

GREEN LIGHT Blink: Indicates the multi-battery vehicle is too low, press the BOOST button on the upper cable, the GREEN LIGHT will be on and solid, then start the vehicle immediately within 3s.

No Lights on, No beeping: Indicates that the vehicle battery may be damaged. If it is all make sure the correct connection, then press the BOOST button on the jumper cable, the GREEN LIGHT will be on and solid, then start the vehicle immediately within 3s.

GOOLOO

- Start the vehicle when the GREEN LIGHT is on and solid.
- When the vehicle has been started, remove the jumper cable from the jump starter and vehicle battery.

15V/10A DC Output (12-16.8V, 150W Max)

Cigarette Lighter Socket Output

Connect the 12V devices that need to be powered by cigarette lighter socket (the Cigarette Lighter Socket Adapter is included).

5.5*2.1mm DC Output

You can connect the 12V devices that need to be powered by the DC 12V. Please check if the devices support 12V DC input (the diameter of the DC port is 5.5*2.1mm). If not you will not be able to use this DC output.

How to Charge Your Phone or Tablet

- Plug the charging cable into USB-A port and your devices.
- Press the power switch, the unit can identify your device and charge it automatically. The battery indicators will be lit up when charging.

GOOLOO

Q1: Why it shuts off in 30s when charging for other devices?

A: This product may not be able to charge for the devices that need weak current like iphone 6 series, headphones, smart watch etc. Because this unit has a minimum load current (200mA), it will be automatically off after 30s if the load current is less than 200mA.

⚠️ Warning

- Read this instruction manual carefully before using this unit.
- Do not caution while using this unit, injury to self, or damage to the unit or the vehicle battery if precautions are not followed.
- Do not allow to use by persons who do not have proper knowledge or ability to operate the device without supervision.
- Do not use as a toy. Keep the unit away from children to avoid accident.
- This unit is for 12V vehicles only, it may not be suitable for other vehicles. It is forbidden to use for other machines such as aircraft, boats, etc.
- Do not use this unit if any cable, clamp, or wire is damaged or if the unit is overheated or swelled or leaking fluid.

GOOLOO

- Do not use in place of a vehicle battery or as a vehicle battery charger.
- Do not use the unit to start a vehicle while charging the internal battery.
- Use the jumper cable provided and use the correct and qualified charger to charge this unit.
- Do not let this unit over-charge (do not let the battery run to empty), please charge it regularly, it would be best to recharge it every 3 months.
- Make sure the blue plug of the jumper cable is plugged fully into the jumper socket, otherwise, the blue plug could melt.
- Do not press the battery terminal or lead before starting, and make sure the battery clamps are well connected. If the battery terminals on the vehicle are dirty or corroded, the output power of the unit will be decreased.
- Do not start the vehicle continuously more than four times within 10mins, if the vehicle can't be started at one time, please wait at least 30s to restart it.
- Do not connect the two clamps together.
- Do not connect the jump starters clamps to the battery reversely while pressing the "BOOST" button to avoid accident.
- Use this unit to start the vehicle when the battery indicator is more than 2 bars.

GOOLOO

Trouble Shooting

TROUBLE	REASON	REMEDIES
If has charged for long time, but the fourth battery indicator is still blinking	Battery power recognition problem.	Disconnect the charging cable, check the connection, try to connect (charging for four hours).
No response when pressing the power switch	Low voltage protection is started.	Try to charge the unit with wall charger to activate it.
This unit is over heated or swelled	The unit is over discharged or defective	Please contact our sales@gooloo.com
This unit is over heated or swelled	The unit is over discharged or defective	Please contact our sales@gooloo.com

If there is any other problem with this unit, please contact us directly at contact@gooloo.com. We will do our best to solve the problem within 24 hours.

GOOLOO

Toxic and Harmful Substances

Composition and amount of toxic or harmful substance in this product

Pb	Hg	Cd	Cr(VI)	PBB	PBDE
0	0	0	0	0	0

Q: Indicate that the content of harmful substances in all homogeneous materials is all lower than the prescribed limit of MCV (the standard 2002/95/EC/RoHS)

FAQ

Q1: What is the operating temperature of this unit and how to store it?
A: This unit is lithium polymer battery, operating temp: is -20-60°C / -4-140°F. If the ambient temperature is higher than 60°C/140°F, the internal construction of the polymer lithium-ion cells will be damaged, it may swell and become unsafe, so don't store the device in vehicle which parked in hot weather for long periods of time.

Your Warranty Includes

- +12-6 Months Online After-Sales Service
- Within 12 months, we will provide timely and effective online after-sales service after your purchase. If you are our member customer, you will get extra 6 months service, total 18 months.
- +30 Days Money Back Guarantee
- Within the first 30 days after your purchase, you can apply return for it through Amazon when you have any issue.
- +30 Days to 12 Months (18 Months for Member Customers)
- We will replace the defective unit due to manufacturing issues with a new one within 12 months, if you are our member customer, within 18 months.

Sign-up to be our member and get an extra 6 months warranty

GOOLOO

Disclaimer

A. The warranty is valid upon presentation of the original receipt (Order ID) by the original purchaser with the product need to be repaired or replaced.

B. The warranty does not cover damage or product failure resulting from normal wear and tear, physical abuse, improper installation, misuse, modification or repairs by unauthorized third parties.

C. We are not liable for any incidental or consequential damage that arises from incorrect use or misuse of this product.

D. All warranty claims are limited to repair or replacement of the defective product and at the sole discretion of GOOLOO.

GOOLOO

Attention

- Do Not Submerge in Water
- Do Not Disassemble
- Do Not Drop
- Avoid Extreme Temperatures
- Do Not Place Near or Into Fire

GOOLOO

Customer Service

- 12+6 Months Limited Warranty Service
- Lifetime Technical Service
- Feel Free to Contact Us contact@gooloo.com (recommended)
- For FAQ and More Information www.gooloo.com
- 1-888-886-1805 Mon-Fri, PST 9:00am-5:00pm.

@goolofans @GoolooOfficial

Thank You for Choosing

Made in China

GOOLOO

Benutzerhandbuch Starthilfe

Model: GT1500

1500A JUMP STARTER

SUPERSAFE™ is a safety protection technology by GOOLOO™

GOOLOO

Bedienungsanleitung

Drücken Sie den Einschaltknopf, um den Ladezustand in Erfahrung zu bringen

Anzeige	Leer	1 Balken	2 Balken	3 Balken	4 Balken
Ladefähigkeit:	0%	20%	40%	70%	100%

So laden Sie das GT1500 auf

Dieses Gerät kann mit einem von uns bereitgestellten USB-C-Kabel aufgeladen werden, sowie einem 5-V-Ladegerät (Einschaltknopf) oder einem Autoladegerät (Netzteil und Autoladegerät nicht enthalten) (Hinweis: Nur über das QC3.0-Ladegerät oder ein Autoladegerät kann die Schnellladefunktion genutzt werden. Diese beiden Zubehörteile können separat erworben werden).

GOOLOO

So starten Sie ein 12-V-Fahrzeug

Stellen Sie sicher, dass das Gerät zu über 50% aufgeladen ist (überprüfen Sie die Akkuleistungsanzeige > 2 Balken). Wenn Sie das Gerät seit 2 Monaten nicht aufgeladen haben, laden Sie dieses erneut.

GOOLOO

- Stecken Sie den blauen Überbrückungskabel stecker vollständig in das Gerät und stellen Sie sicher, dass die Anzeige am Überbrückungskabel aus ist.
- Verbinden Sie die rote Klemme mit dem Pluspol (+) und die schwarze Klemme mit dem Minuspol (-) der Batterie.
- Überprüfen Sie die Anzeigen am Überbrückungskabel Befolgen Sie die folgenden Anweisungen:

GRÜNES LICHT leuchtet dauerhaft grün: Zeigt an, dass die Verbindung korrekt ist und Sie das Fahrzeug starten können.

GRÜNES LICHT blinkt: Zeigt an, dass die Fahrzeugbatterie zu niedrig ist. Drücken Sie die Taste „BOOST“ für ein paar Sekunden und drücken Sie dann die Taste „BOOST“ für ein paar Sekunden, bis das grüne Licht wieder dauerhaft grün leuchtet. Dann starten Sie innerhalb 30s das Fahrzeug.

ROTES LICHT leuchtet mit Piepsen auf: Zeigt an, dass die Fahrzeugbatterie zu niedrig ist. Drücken Sie die Taste „BOOST“ für ein paar Sekunden und drücken Sie dann die Taste „BOOST“ für ein paar Sekunden, bis das rote Licht wieder dauerhaft grün leuchtet. Dann starten Sie innerhalb 30s das Fahrzeug.

GOOLOO

- Stecken Sie das Fahrzeug, wenn das GRÜNE LICHT leuchtet und dauerhaft leuchtet.
- Wenn das Fahrzeug gestartet wurde, entfernen Sie das Jumper Kabel von der Starthilfe und der Fahrzeugbatterie.

15V/10A DC-Ausgang (max. 150W)

Zigarettenanzchluss

Schließen Sie das Gerät an den Zigarettenanzschluss, welches mit Strom versorgt werden soll (ein Zigarettenanzschluss-Adapter ist im Lieferumfang enthalten).

5.5*2.1mm DC Ausgang

Sie können ein Gerät anschließen, welches mit Strom versorgt werden soll durch den 5.5 * 2.1 mm DC-Ausgang. Bitte überprüfen Sie zuvor, ob das Gerät einen DC 5.5V Stecker mit 12V DC Eingang (den Durchmesser des DC-Anschlusses des Geräts beträgt: 5.5 * 2.1 mm) unterstützt. Falls nicht, kann keine Verbindung zum DC-Ausgang hergestellt werden.

So laden Sie Ihr Telefon oder Tablet auf

- Stecken Sie das Ladekabel in den USB-Anschluss sowie Ihres Geräts.
- Drücken Sie den Netzschalter, um das Gerät zu identifizieren, welches darauf automatisch geladen wird. Die Anzeige leuchtet beim Aufladen auf.

GOOLOO
DIRECT YOUR DRIVING LIFE

Benutzerhandbuch Starthilfe

Model: GT1500

1500A JUMP STARTER

SUPERSAFE™ is a safety protection technology by GOOLOO™

GOOLOO

Vielen Dank, dass Sie sich für die GOOLOO Starthilfe entschieden haben. Für eine tolle Benutzererfahrung, zur eigenen Sicherheit und Sicherheit Ihrer Umgebung, lesen Sie alle Anweisungen sorgfältig durch. Bitte bewahren Sie das Handbuch als Nachschlagewerk auf!

⚠️ Laden Sie das Gerät zuerst auf!

Während Sie das Handbuch lesen, können Sie die Starthilfe bereits mit Ihrem Ladegerät Ihres Telefons mit dem USB-C-Kabel aufladen.

Scannen Sie den Code, um weitere Informationen zu GOOLOO™ Produkten zu erhalten.

GOOLOO

Teile- und Funktionsbeschreibung

- Indikator
- Stromschalter
- 15V / 3A Ausgang
- 5V / 2.4A Ausgang
- Schnelllade-Ausgang
- Type-C 5V/3A Eingang und Ausgang
- LED Flashlight
- Steckdose

The indicator will blink one by one by one during the period of charging. Different numbers of solid indicators show different battery power. All indicators will be turned off automatically when the charging process was finished.

How to Charge the GT1500

This unit can be charged with a type-C cable provided and a 5V wall charger (phone charger) or a car charger. **(Note: 5V wall charger is not included.)** (Only via the QC3.0 wall charger or car charger can achieve the quick charge input function. These two accessories can be purchased separately.)

GOOLOO

Bedienungsanleitung

Drücken Sie den Einschaltknopf, um den Ladezustand in Erfahrung zu bringen

Anzeige	Leer	1 Balken	2 Balken	3 Balken	4 Balken
Ladefähigkeit:	0%	20%	40%	70%	100%

So laden Sie das GT1500 auf

Dieses Gerät kann mit einem von uns bereitgestellten USB-C-Kabel aufgeladen werden, sowie einem 5-V-Ladegerät (Einschaltknopf) oder einem Autoladegerät (Netzteil und Autoladegerät nicht enthalten) (Hinweis: Nur über das QC3.0-Ladegerät oder ein Autoladegerät kann die Schnellladefunktion genutzt werden. Diese beiden Zubehörteile können separat erworben werden).

GOOLOO

So starten Sie ein 12-V-Fahrzeug

Stellen Sie sicher, dass das Gerät zu über 50% aufgeladen ist (überprüfen Sie die Akkuleistungsanzeige > 2 Balken). Wenn Sie das Gerät seit 2 Monaten nicht aufgeladen haben, laden Sie dieses erneut.

GOOLOO

- Stecken Sie den blauen Überbrückungskabel stecker vollständig in das Gerät und stellen Sie sicher, dass die Anzeige am Überbrückungskabel aus ist.
- Verbinden Sie die rote Klemme mit dem Pluspol (+) und die schwarze Klemme mit dem Minuspol (-) der Batterie.
- Überprüfen Sie die Anzeigen am Überbrückungskabel Befolgen Sie die folgenden Anweisungen:

GRÜNES LICHT leuchtet dauerhaft grün: Zeigt an, dass die Verbindung korrekt ist und Sie das Fahrzeug starten können.

GRÜNES LICHT blinkt: Zeigt an, dass die Fahrzeugbatterie zu niedrig ist. Drücken Sie die Taste „BOOST“ für ein paar Sekunden und drücken Sie dann die Taste „BOOST“ für ein paar Sekunden, bis das grüne Licht wieder dauerhaft grün leuchtet. Dann starten Sie innerhalb 30s das Fahrzeug.

ROTES LICHT leuchtet mit Piepsen auf: Zeigt an, dass die Fahrzeugbatterie zu niedrig ist. Drücken Sie die Taste „BOOST“ für ein paar Sekunden und drücken Sie dann die Taste „BOOST“ für ein paar Sekunden, bis das rote Licht wieder dauerhaft grün leuchtet. Dann starten Sie innerhalb 30s das Fahrzeug.

GOOLOO

- Stecken Sie das Fahrzeug, wenn das GRÜNE LICHT leuchtet und dauerhaft leuchtet.
- Wenn das Fahrzeug gestartet wurde, entfernen Sie das Jumper Kabel von der Starthilfe und der Fahrzeugbatterie.

15V/10A DC-Ausgang (max. 150W)

Zigarettenanzschluss

Schließen Sie das Gerät an den Zigarettenanzschluss, welches mit Strom versorgt werden soll (ein Zigarettenanzschluss-Adapter ist im Lieferumfang enthalten).

5.5*2.1mm DC Ausgang

Sie können ein Gerät anschließen, welches mit Strom versorgt werden soll durch den 5.5 * 2.1 mm DC-Ausgang. Bitte überprüfen Sie zuvor, ob das Gerät einen DC 5.5V Stecker mit 12V DC Eingang (den Durchmesser des DC-Anschlusses des Geräts beträgt: 5.5 * 2.1 mm) unterstützt. Falls nicht, kann keine Verbindung zum DC-Ausgang hergestellt werden.

So laden Sie Ihr Telefon oder Tablet auf

- Stecken Sie das Ladekabel in den USB-Anschluss sowie Ihres Geräts.
- Drücken Sie den Netzschalter, um das Gerät zu identifizieren, welches darauf automatisch geladen wird. Die Anzeige leuchtet beim Aufladen auf.

GOOLOO

So schalten Sie die LED-Taschenlampe ein

Drücken Sie den Netzschalter, um das LED-Licht einzuschalten. Es gibt 3 Modi des LED-Licht(Normal, Strobe, SOS), drücken Sie dazu kurz den Netzschalter.

Wasserabweisend

Es macht dem Gerät nichts aus, wenn es mit Regen in Kontakt kommt. Es reicht, wenn Sie die Wasserspritzer abwischen. Es darf allerdings nicht in Wasser eingetaucht werden.

GOOLOO

Packungsinhalt

#	Part Name	Quantity
1	Host	1
2	Carrying Bag	1
3	USB-A to Type-C Cable	1
4	Smart Jumper Cable	1
5	Car Charger	1
6	Cigarette Lighter Socket Adapter	1
7	User Manual	1

Technische Spezifikationen

Eingang:	Type-C 15W
Ausgang:	Quick Charge (9V/2A-9V/2A, 12V/1.5A)-AA Output: 5V/2.4A, 15V/10A
Kapazität:	29,500mAh
Ausgangsspannung:	400A (1s)
Systemspannung:	1500A
Weggröße:	158*49*55.5mm
Abmessungen:	270g
Erkennung/Lebensdauer:	>1000 Zyklen
Lebensdauer:	2-10000 Ladezyklen
Zeit bis zum vollen Laden:	Bis zu 3 Stunden

GOOLOO

Fehlerbehebung

Fehler	Ursache	Abhilfe
Es gibt kein Licht oder die Batterieanzeige ist leer.	Batterieentladung.	Warten Sie die Aufladung ab.
Die Batterieanzeige zeigt einen niedrigen Wert.	Die Batterie ist fast leer.	Warten Sie die Aufladung ab.
Die Batterieanzeige zeigt einen niedrigen Wert.	Die Batterie ist fast leer.	Warten Sie die Aufladung ab.
Die Batterieanzeige zeigt einen niedrigen Wert.	Die Batterie ist fast leer.	Warten Sie die Aufladung ab.
Die Batterieanzeige zeigt einen niedrigen Wert.	Die Batterie ist fast leer.	Warten Sie die Aufladung ab.

Wenn es ein anderes Problem mit diesem Gerät gibt, wenden Sie sich bitte an uns direkt unter contact@gooloo.com. Wir werden Ihnen bei der Problemlösung innerhalb von 24 Stunden zu helfen.

GOOLOO

Giftige und schädliche Substanzen

Pb	Hg	Cd	Cr(VI)	PBB	PBDE
0	0	0	0	0	0

Q: Gibt es, dass der Gehalt an schädlichen Stoffen (homogene Materialien) geringer ist, als die vorgeschriebene Grenze von MCV (der Standard 2002/95/EC/RoHS).

Häufig gestellte Fragen

F1: Wie ist die Betriebstemperatur des Geräts und Wie lagere ich es am besten?
A: Das Gerät besitzt eine Lithium-Polymer-Batterie, die Betriebstemperatur liegt bei -20-60°C / -4-140°F. Wenn die Umgebungstemperatur höher als 60°C / 140°F, können die Polymer-Lithium-Ionen-Zellen beschädigt werden. Das Gerät sollte bei heißen Temperaturen daher nicht im Auto gelagert werden.

GOOLOO

F2: Wie starte ich ein Fahrzeug mit dem Gerät?
A: Bitte beachten Sie die Anweisungen zum Jump Start Ihres 12-V-Fahrzeug.

F3: Warum blinken grünes und rotes Licht am Überbrückungskabel abwechselnd?
A: Das intelligente Jump-Start-Kabel verfügt über einen Überspannungsschutzfunktion. Wenn Sie versuchen, das Fahrzeug mehr als 4-mal innerhalb von 2 Minuten zu starten, wechselt das Überbrückungskabel in einen Überspannungsschutzgrünes und rotes Licht am Überbrückungskabel blinkt abwechselnd, in dieser Zeit erfolgt keine Spannung an den Batterieklemmen. Trennen Sie die Verbindung zwischen Überbrückungskabelstecker und Überbrückungsstarter, der Überspannungsschutz wird daraufhin abgeschaltet.

F4: Woher weiß ich, ob das Gerät das Fahrzeug richtig angeschlossen ist?
A: Wenn die Batterieklemmen an der Fahrzeugbatterie angeschlossen sind, leuchtet die Anzeige am Überbrückungskabel durchgängig grün. Grünes Licht bedeutet, dass es richtig angeschlossen ist. Wenn rotes Licht leuchtet und Sie einen Piepton hören, bedeutet dies, dass das Kabel falsch angeschlossen ist.

F5: Was mache ich, wenn das Auto mit dem Gerät nicht anspringt?
A: Laden Sie das Gerät vollständig auf und versuchen Sie es erneut. Warten Sie zwischen jeden 12 Minuten.

GOOLOO

Vorgang 30 Sekunden Falls es dann immer noch nicht funktioniert, kontaktieren Sie uns: contact@gooloo.com (Fügen Sie Ihre Bestellnummer bei, diese ist notwendig).

F6: Was soll ich tun, wenn das Produkt nicht aufgeladen werden kann?
A: Laden Sie es mit einem 15-V-Ladegerät oder einem Autoladegerät. Laden sie es voll auf (mindestens 5 Stunden). Wenn es dann immer noch nicht funktioniert, kontaktieren Sie uns unter: contact@gooloo.com (Fügen Sie Ihre Bestellnummer bei, diese ist notwendig).

F7: Was mache ich, wenn das Gerät eine andere Geräte nicht auflädt?
A: Versuchen Sie, es mit einem anderen Ladekabel erneut aufzuladen. Falls es mit einem anderen Kabel funktioniert ist unsere defekt. Kontaktieren Sie uns, wir senden Ihnen ein neues Kabel zu: contact@gooloo.com (Fügen Sie Ihre Bestellnummer bei, diese ist notwendig).

F8: Wie schalte ich das Gerät aus?
A: Das Gerät schaltet sich in 30 Sekunden automatisch aus wenn es nicht mit Spannung versorgt wird.

F9: Kann das Produkt andere Geräte aufladen, während es selbst aufgeladen wird?
A: Ja.

F10: Kann das Produkt andere Geräte beim Starten eines Fahrzeugs aufladen?
A: Nein.

GOOLOO

F11: Wie oft sollte dieses Gerät aufgeladen werden?
A: Am besten ist es, das Gerät alle 3 Monate aufzuladen.

F12: Warum schaltet es sich nach 30 Sekunden aus, wenn andere Geräte aufgeladen werden?
A: Das Produkt kann möglicherweise andere Geräte nicht aufladen, die einer einen zu schwachen Strom erfordern, wie z. B. iPhone-Serie, Kopfhörer, Smartwatch usw. da das Gerät einen minimalen Laststrom (200mA) hat. Nach 30 Sekunden wird es automatisch ausgeschaltet, wenn der Ladestrom weniger als 200 mA beträgt.

⚠️ Achtung

- Lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie dieses Gerät verwenden.
- Seien Sie vorsichtig, wenn Sie dieses Gerät verwenden. Unschonbare Verwendung kann zur Verletzung Ihrer Haut führen oder zur Beschädigung des Geräts oder der Fahrzeugbatterie des Fahrzeugs wenn es aufgeladen wird und Sie die Vorsichtsmaßnahmen nicht befolgen.
- Lesen Sie es nicht vor dem Bedienen, die nicht über ausreichende Kenntnisse oder Fähigkeiten verfügen, um das Gerät ohne Aufsicht zu bedienen.
- Nicht als Spielzeug verwenden. Halten Sie das Gerät von Kindern fern, um Unfälle zu vermeiden.

GOOLOO

5. Der Starthilfe ist nur für 12-V-Fahrzeuge vorgesehen. Die Verwendung für andere Fahrzeuge ist gefährlich. Die Verwendung für andere Maschinen wie Flugzeuge, Boote usw. ist verboten.

6. Verwenden Sie dieses Gerät nicht, wenn Kabel, Klemmen oder Kabel beschädigt sind oder wenn das Gerät überhitzt oder angeschwollen ist oder Flüssigkeit austritt.

7. Nicht anstelle einer Fahrzeugbatterie oder als Fahrzeugbatterieladegerät verwenden.

8. Verwenden Sie das Gerät nicht zum Starten eines Fahrzeugs, während Sie die interne Batterie aufladen.

9. Verwenden Sie nur das mit diesem Gerät mitgelieferte Überbrückungskabel und verwenden Sie zum Laden dieses Geräts das richtige und qualifizierte Ladegerät.

10. Lassen Sie dieses Gerät nicht mit ferntelefontast (basen Sie den Akku nicht leer werden), sondern laden Sie es regelmäßig auf. Es wird empfohlen, es alle 3 Monate aufzuladen.

11. Stellen Sie sicher, dass die blaue Stecker des Überbrückungskabels vollständig in die Überbrückungssteckdose eingesteckt wird. Andernfalls könnte der blaue Stecker schmelzen.

12. Stellen Sie sicher, dass alle Batterieklemmen sauber sind/benutzen Sie anfangen, und stellen Sie sicher, dass die Batterieklemmen korrekt angeschlossen sind. Wenn die Batterieklemmen am Fahrzeug verschmutzt oder korrodiert sind, wird die Leistung des Geräts verringert.

13. Starten Sie das Gerät nicht mehr als viermal hintereinander. Es könnte das Gerät beschädigen, indem es überhitzt. Warten Sie zwischen den Versuchen mindestens 30 Sekunden. Das

GOOLOO

Überbrückungskabel kann aus Sicherheitsgründen überhitzt werden und sich lösen.

14. Verbinden Sie die beiden Klemmen nicht miteinander.

15. Schließen Sie die Klemmen des Starthilfes nicht vertauscht an die Batterie an, während Sie die Taste „BOOST“ drücken/um einen Unfall zu vermeiden.

16. Verwenden Sie es nur, um das Fahrzeug zu starten, wenn die Batterieanzeige des Geräts mehr als 2 Balken beträgt.

17. Lassen Sie das Gerät nach erfolgreicher Starten des Motors nicht an die Fahrzeugbatterie angeschlossen. Entfernen Sie das Produkt innerhalb von 30 Sekunden nach dem Start des Motors von der Fahrzeugbatterie. Wenn nicht, kann dies zu Schäden führen.

18. Laden Sie dieses Produkt nicht sofort nach dem Starten des Fahrzeugs auf. Kühlen Sie es vor dem Aufladen 30 Minuten lang ab.

19. Lassen Sie das Produkt nicht brennen und tauchen Sie es nicht in Wasser.

20. Bereiten Sie das Produkt nicht in explosionsgefährdeten Bereichen, z. B. in Gegenwart von brennbaren Flüssigkeiten, Gasen oder Staub.

21. Ändern oder zerlegen Sie das Gerät nicht. Dieses Gerät darf nur von einem autorisierten Händler repariert werden.

22. Setzen Sie das Produkt keiner extremen Hitze oder Feuer aus.

GOOLOO

23. Lassen Sie das Gerät nicht fallen und zerdrücken Sie es nicht. Wenn das Gerät heruntergefallen ist oder auf andere Weise beschädigt wurde, sollte dies von einem qualifizierten Batterieexperte überprüft werden.

24. Nicht an Orten lagern, an denen die Temperatur 70 °C überschreiten kann.

25. Laden Sie das Gerät nur bei Umgebungstemperaturen zwischen -20 und 60°C auf.

26. Unter extremen Bedingungen kann die Batterie auslaufen. Wenn eine Flüssigkeit aus dem Gerät austritt, nicht mit bloßen Händen anfassen. Bei Hautkontakt sofort mit Wasser und Seife abwaschen. Wenn die Flüssigkeit mit den Augen in Kontakt kommt, spülen Sie die Augen mindestens 10 Minuten lang mit kaltem fließendem Wasser aus und lassen Sie sich sofort medizinisch behandeln.

27. Das Gerät enthält eine Lithiumbatterie. Entsorgen Sie das Gerät am Ende der Produktlebensdauer oder wenn aus dem Gerät fließendes Wasser aus und lassen Sie sich sofort medizinisch behandeln.

Ihre Garantie beinhaltet

+12-6 Monate Online-Kundenservice
Innerhalb von 12 Monaten geben wir Ihnen einen schnellen und effektiven Online-Support. Ab

GOOLOO

Mitglied erhalten Sie bei uns zusätzlich 6 Monate Service, insgesamt 18 Monate Garantie.

- 10 Tage Geld-zurück-Garantie
- Innerhalb der ersten 30 Tagen können Sie das Gerät bei Problemen an Amazon zurückgeben.
- 30 Tage bis 12 Monate (18 Monate für Mitglieder)

Wir werden das Gerät bei einem Defekt unsererseits innerhalb von 12 Monaten austauschen. Bei Mitgliedern verlängert sich der Zeitraum auf 18 Monate.

Sign-up to be our member and get an extra 6 months warranty

Haftungsanschluss

A. Die Garantie gilt gegen Vorlage der Originalquittung (Bestellnummer) beim ursprünglichen Käufer, bei dem das Produkt repariert oder ersetzt werden soll.

B. Die Garantie deckt keine Schäden oder Produktfehler ab resultierend aus normaler Abnutzung, misslicher Behandlung, ungeschicklicher Installation, Missbrauch, Änderung oder Reparatur durch nicht autorisierte Dritte.

C. Wir können nicht für Neben- oder Folgeschäden (Schäden die durch ungeschickliche Verwendung oder Missbrauch des Produkts entstehen).

D. Alle Garantiesprüche beschränken sich auf Reparatur oder Ersatz des fehlerhaften Produkts und nach alleinigen Ermessen von GOOLOO.

GOOLOO

Beachten Sie

- ⚠️ Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser
- 🚫 Bauen Sie es nicht auseinanderbauen
- 🚫 Lassen Sie es nicht fallen
- 🚫 Vermeiden Sie extreme Temperaturen
- 🚫 Nicht in die Nähe oder ins Feuer stellen

GOOLOO

Kundenservice

- 12+6 Monate beschränkte Garantie
- Kundenservice auf Lebenszeit
- Zögern Sie nicht, uns zu kontaktieren contact@gooloo.com (recommended)
- Zur FAQ und weiteren Informationen besuchen Sie www.gooloo.com
- 1-888-886-1805 Mon-Fri, PST 9:00am-5:00pm.

@goolofans @GoolooOfficial

Danke das Sie unser Produkt gekauft haben

Made in China

GOOLOO

Benutzerhandbuch Starthilfe

Model: GT1500

1500A JUMP STARTER

SUPERSAFE™ is a safety protection technology by GOOLOO™

GOOLOO

Bedienungsanleitung

Drücken Sie den Einschaltknopf, um den Ladezustand in Erfahrung zu bringen

Anzeige	Leer	1 Balken	2 Balken	3 Balken	4 Balken
Ladefähigkeit:	0%	20%	40%	70%	100%

So laden Sie das GT1500 auf

Dieses Gerät kann mit einem von uns bereitgestellten USB-C-Kabel aufgeladen werden, sowie einem 5-V-Ladegerät